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LES MILLÉNIAUX

NÉS ENTRE 1980 & 2000





10 000 000
#1



Population de milléniaux 
canadiens estimative : 

10,1 millions

% de la 
population 

canadienne :

25,6 %

% d’adultes canadiens
en âge de travailler

d’ici 2020 :

43 %





85 %
#2





37 %
#3



37%

14%
10%

29%

14%

33%

7%

17%

8%
3%

Millennials 36+
Facebook TV News website Radio Word of mouth

Si un grand événement se produisait, où en 
entendriez-vous parler en premier lieu?



85%

43%
34%

25%
7%

Utilisation des médias sociaux (18 à 29 ans)
% qui en utilisent au moins une fois par jour



Renvois / Critiques

Déclin de la déférence

Réaction instantanée

AmplificationÉconomie 
de partage



CHOSES QUE LA PLUPART 
DES GENS SONT SURPRIS 
D’APPRENDRE AU SUJET 

DES MILLÉNIAUX.



En moyenne, les milléniaux 
ont 5,5 d’appareils branchés 
à Internet dans leurs foyers.



48 % des milléniaux déclarent qu’ils s  
fient le plus à leur téléphone mobile 

pour accéder à Internet.



42 % des milléniaux 
masculins sont désormais 
les principaux cuisiniers 

dans leur famille.



CHOSES QUE NOUS DEVRIONS 
TOUS SAVOIR AU SUJET DES 

MILLÉNIAUX ET QU’IL VAUT LA 
PEINE DE RÉPÉTER.



68%
Source: Abacus Data,  May 2016

60+ 50%
85 % des milléniaux 

canadiens possèdent un 
téléphone intelligent.



50 % des Canadiens âgés 
de 18 à 29 ans 

renonceraient à leur 
AUTO avant de renoncer 

à INTERNET.



Plus de 1 Canadien âgé 
entre 18 et 29 ans sur 4 
NE SONT PAS abonnés 
au câble ou au satellite.



20 %
#4



POURCENTAGE DE MILLÉNIAUX QUI ONT

23%

40%

46%

50%

60%

63%

Have children

Bought first home

Full time job

Finished education

Financial independence

Moved out



REPOUSSÉ…

FAMILLES
ACHAT DE MAISON

INDÉPENDANCE FINANCIÈRE



#5



42%

34%

31%

22%

22%

17%

15%

14%

12%

Google Canada

The Government of Canada

Your provincial government

Air Canada

Your municipal government

A technology start-up

CN Rail

Nestle

TD Bank

Very interested
Fairly interested

75%
68%
63%
49%
53%
44%
38%
40%
39%

INTÉRÊT À TRAVAILLER POUR…

Source: Canadians aged 18 to 36, N=481, Dec 12 to 14, 2016



ÊTES-VOUS UN
EMPLOYEUR 

CONVIVIAL POUR LES 
MILLÉNIAUX?



RAPIDITÉ OPPORTUNITÉ

ÉQUITÉ RÉTROACTION

CROISSANCE IMPACTSOUPLESSE



QUELQUES 
AUTRES POINTS



VIES PERSONNELLES VIES PROFESSIONNELLES

EMAIL

PROCESSUS

PEU COOPÉRATIF

COLLABORATIF

EXAMEN PAR DES PAIRS

SUR DEMANDE

GRATIFICATION INSTANTANÉE





JE VEUX UN CERTAIN CONTRÔLE



DERNIÈRES RÉFLEXIONS

david@abacusdata.ca
@ColettoD

canadianmillennials.ca
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